

桂林暖心商家变身高考「后援团」

送祝福卡 赠『加油包』 提供免费茶水 贴心安排上菜 设置家长休息区……

2025年高考正在进行中。考场中，笔尖在试卷上沙沙作响，考场外，上演着一幕幕温暖守护的篇章。

这几天，桂林众多暖心商家化身成高考“后援团”，用贴心服务为考生和家长保驾护航。从递上承载着满满祝福的手写卡片，到送上实用的“高考加油包”，从准备好免费的茶水、搭建家长休息区，到“加速度”上菜，他们用细致入微的关怀，让这个高考季充满了爱与温度。

●手写祝福

满满情绪价值为考生加油

“请问中午还有双床的钟点房吗？我家小孩在旁边参加高考，中午想在这里休息一下。”7日上午10点多，骖鸾路的通用风华（桂林）度假中心前台迎来了一位考生家长。

正在前台当班的龙舟劲了解家长需求后，迅速查询系统，确认有空房间后回应说：“我们可以安排比较安静的房间，让孩子能好好睡个午觉。”

在登记好相关信息后，考生家长离开酒店，回到桂林市第一中学考场外等候。

此时，龙舟劲从抽屉里取出一张卡片，一笔一画工整地写下“学业有成，前途似锦”的祝福语。“等会家长带考生过来入住时，我们会送上这张带着祝福的卡片，给考生加油鼓劲。”龙舟劲告诉记者，市第一中学常作为高考、中考的考场，酒店离学校非常近，因此每年考试期间会有不少考生入住，他们都会为考生准备手写的祝福小卡片和一些水果、小礼物，提供满满的情绪支持，让他们能在考试中好好发挥。“今年高考期间有近百间客房入住了考生，为了给他们一个好的休息环境，我们帮他们安排在同一楼层。”

记者跟随工作人员来到一间考生准备入住的客房。在做好保洁之后，工作人员将水果和小卡片摆放在茶几显眼处，“他们中午回来休息时就能看到我们的祝福，希望他们加油考出好成绩。”

↓ 欣桂厨（花园店）为前来就餐的考生准备了小礼物。

●赠饮、设置休息区

让考场外的等候更从容

7日上午10点半，距离当天上午的考试结束还有一小时，桂林市田家炳中学考点外已有不少家长翘首以盼。

“祝您的孩子旗开得胜、金榜题名，天气热，拿瓶水喝喝吧！”在考点对面的人行道上，几个帐篷下摆放得整整齐齐的矿泉水格外引人注目，现场工作人员不时将水送给场外等候的家长。

记者了解到，他们是聚福园宴会中心的员工，当天带来了上千瓶水，还在考场外搭起了帐篷，为现场的家长提供休息的地方。“我们来了15个人，7点左右就到现场了。高考这几天考生和家长都很辛苦，我们想做点力所能及的事，给大家提供一些便利。”聚福园相关负责人李明华说。

李明华告诉记者，高考期间他们总共准备了3600瓶水，带来了3个棚子和上百张椅子，在现场搭建了一个休息区。“高考期间很多家长会在考点外等，但现场又没有太多地方能坐，所以我们提前向相关部门报备，搭一些棚子让大家有个阴凉的地方歇一会儿。”

8日下午3点多，记者来到微笑堂商场，位于6楼的会员中心贵宾休息室摇身一变成了“家长休息区”，不少考生家长在这里等候孩子结束考试。

“喝点水休息一下吧，有什么需求您和我们说。”记者在现场看到，家长走进休息室后，工作人员及时为他们送上了茶饮，现场还准备了风油精、清凉油、应急文具包、香囊等物品。

考生家长王女士告诉记者，她的孩子在中山中学（漓滨校区）考试，将孩子送到考点后她就和几个家长来到商场休息。

“一直在考场外等候还挺焦虑的，这里环境好，又提供茶水，还有插座可以充电。商场提供这样一个区域给家长休息，真的很暖心。”

商场会员中心负责人肖立秋介绍，高考3天，休息区都会免费开放，欢迎家长们前来休息。

下转03版 ▶

逢考必过

聚福园宴会中心助力高考·免费赠饮

↑ 田家炳中学考点外，聚福园宴会中心的工作人员给考生家长送水。

